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   Ata da 2113ª Sessão Plenária 

(Lavrada sob a forma de Sumário)  

 

1. Data, Hora, Local: 30 de agosto de 2017, às 13:00h, na Avenida Rio Branco, n° 10 

– 4º andar, Sala Marco Aurélius Sayão Parente.     

  

2. Presença: Presente a marioria dos vogais, registradas as ausências dos Vogais Drs. 

Eduardo Ueno e Jorge Humberto Sampaio. 

 

3. Mesa: Luiz Assumpção Paranhos Velloso Junior, Presidente; Antônio Florêncio de 

Queiroz Junior, Vice-Presidente; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger, Secretário-

Geral; Wiliam Lima Rocha, Procurador Adjunto; Presidente do Conselho Regional 

de Cntabilidade, Dra Vitória Maria da Silva. 

 

4. Deliberação da Ordem do Dia: Processo nº   00-2017/149650-7 (Anexo: 00-

2017/143754-3). Recorrente: EDDING INTERNACIONAL GMBH. Recorrida: 

COMPANHIA DE CANETAS COMPACTOR. Vogal Relator ad hoc: Dr. Sergio 

Garcia dos Santos. Assunto: Desarquivamento da Ata de Assembleia Geral Ordinária 

e Extraordinária, registrada em 02/05/2017 sob o nº 3035173. Apresentada 

sustentação oral por ambas as partes. Voto do Vogal Relator: por conhecer do 

recurso e lhe negar provimento, a fim de manter o arquivamento da ata de AGOE, 

registrada em 02/05/2017, sob o nº 3035173. Solicitada vista do processo pelo Vogal 

Dr. Rubens Branco da Silva. Voto Vista: por conhecer do recurso e lhe negar 

provimento, a fim de manter o arquivamento da ata de AGOE, registrada em 

02/05/2017, sob o nº 3035173. Aprovado por unanimidade; Processo nº 00-

2017/177519-8. Recorrente: OILTANKING TERMINAIS LTDA. Recorrida: 

JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - JUCERJA. Vogal 

Relator: Dr. Edir Gonçalves Ramos. Assunto: Desarquivamento de duas Atas de 

Reunião Ordinária de Sócios Quotistas, arquivadas sob os nos 3037739 e 3037740. 

Voto do Vogal Relator: pelo não conhecimento do recurso ao Plenário, mantendo-

se os registros de nos 3037739 e 3037740, salientando que a sociedade poderá 

arquivar rerratificação das atas para correção do erro apontado. Aprovado por 

unanimidade o voto do relator. 

 

5. Assuntos extrapauta: Registrada a presença da Presidente do Conselho Reginal de 

Contabilidade, Dra Vitória Maria da Silva, e demais Diretores do CRC/RJ. O Vogal 

Dr. Ronald Sharp apresentou processo que de registro com decisão judicial que 

retornou para Turma, solicitando que a Procuradoria reexame seu posicionamento. O 

Sr. Procurador se manifesta pelo encaminhamento do processo à Procuradoria. Tendo 

sido deliberado por unanimidade a remessa do processo à Procuradoria. O Dr. Ronald 

Sharp trouxe à discussão a nova lei de terceirização que prevê o capital mínimo para 

as sociedades que tenham por objeto a prestação de trabalho temporário ou 

terceirização de mão-se-obra, sugerindo que a JUCERJA adote a exigência do capital 

mínimo para o registro de constituição destas sociedades. Foi deliberado 

encaminhamento da questão à Procuradoria para avaliação e providências para 

minuar novo enunciado. O Vogal Dr. Samir Nehme esclareceu que a CRC/RJ, em 

companhia de outros conselhos de classe, assinaram uma nota de repúdio contra o 

aumento de tributos municipais da Cidade do Rio Janeiro em trâmite na Câmara dos 

Vereadores, tendo a nota sido lida em plenário, tendo sido aplaudida por todos. 

Diversos Vogais se manifestaram expressamente contrários ao aumento dos tributos 
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municipais, diante da situação econômica do país e da cidade. O Vogal Dr. Natan 

Schiper, representante da FECOMERCIO esclareceu sobre a política tributária do 

município, salientando que a FECOMERCIO encaminhou solicitação de 

esclarecimentos à Prefeitura sobre o teor das alterações que estão em trâmite. Tendo 

sido aplaudido por todos. O Sr. Vice-Presidente agradeceu a presença da Presidente 

do CRC, salientando que o Conselho tem prestado grande apoio à JUCERJA, que a 

categoria tem sido uma grande parceira desta Junta Comercial, que são os maiores 

usuários dos serviços da JUCERJA. Passada a palavra a Presidente Vitória Maria, 

agradeceu às palavras do Sr. Vice-Presidente, cumprimentando todos, registrando a 

presença dos Conselheiros Ladeira e Samir Nehme; ressaltando que é imprescindível 

o trabalho conjunto da JUCERJA com o CRC, que hoje, há grande demanda com 

Município do Rio de Janeiro com relação à integração, agradeceu a todos os 

contadores presentes, em seguida fez a leitura de um ofício à Presidência da 

JUCERJA, parabenlizando a JUCERJA pelo novo sistema de registro, que foi criada 

comissão para acompanhamento das demandas dos contadores relacionadas com a 

JUCERJA, que o impacto da mudança do sistema foi expressiva para os contadores, 

pelo aspecto positivo e negativo, ciente de que há necessidade de apuração dos erros. 

Que, todavia, há problemas hoje no atendimento, seja presencial, seja por email ou 

telefone, solicita a gravação de uma palestra para que seja divulaga pelo CRC, além 

do aumento do efetivo dos colaboradores da sede e delegacias, solicita também o 

atendimento presencial aos contadores. Se coloca à disposição para auxiliar no 

enfrentamento dessas dificuldades. O Sr Vice Presidente agradeceu às palavras do 

CRC, que sempre faz sugestões positivas. Que hoje já esta funcionamento o setor de 

atendimento presencial. O Vogal Dr, Samir Nehme registra que todos os 

colaboradores da JUCERJA sempre se colocaram à disposição para atender as 

demandas dos contadores. Este Secretário Geral esclareceu como se dará o 

atendimento presencial. O Vogal Dr. Ronald Sharp salientou que, apesar do novo 

atendimento é necessária a prioridade para Advogados e Contadores, o Vogal Dr. 

Claudio Tangari salientou que os empresários também devem ter prioridade para o 

atendimento. O Sr. Presidente ressaltou que a JUCERJA sempre procurou atender a 

todos os usuários, que no momento da implantação do novo sistema ocorreram 

muitos transtornos, pediu expressas desculpas aos problemas do sistema. Que o 

sistema tem passado por correções; que outras melhorias serão implantadas. Que o 

novo setor de atendimento buscará atender as dúvidas dos usuários. Esclareceu que 

o sistema está funcionando, que já foram julgados mais de 11.000 processos desde a 

implantação do novo sistema. Que estão sendo preparados manuais para facilitação 

do usuário, ressaltou que ainda há problemas de cadastro desatualizado. O Vogal Dr. 

Mauro Tinoco agradeceu a presença do Presidente e da equipe da JUCERJA em 

Madureira na palestra realizada ontem, para sanar as dúvidas dos contadores. O 

Vogal Dr. Samir agradeceu pelo novo atendimento presencial. O Sr. Presidente 

convidou aos presentes para conhecerem no novo atendimento. Por fim, o Sr. 

Presidente comunicou que está ocorrendo hoje e amanha um evento chamado 

REAGE RIO, com a presença de autoridades e da FECOMERCIO. Passada a palavra 

a Presidente Vitória que agradeceu à recepção, salientando que parceria trará bons 

frutos aos contadores e a toda a sociedade. 

 

6. Encerramento: nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão, sendo convocada 

a próxima para o dia 06 de setembro de 2017, na mesma hora e no mesmo local.  
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7. Assinaturas: Luiz Assumpção Paranhos Velloso Junior;  Antônio Florêncio de 

Queiroz Junior; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger; Wiliam Lima Rocha; Alberto 

Machado Soares; Antonio Melki Junior; Antonio Miguel Fernandes; Aparecida 

Maria Pereira da S. Lopes; Cláudio da Cunha Valle; Cláudio Tangari; Corintho de 

Arruda Falcão Filho; Edir Gonçalves Ramos; Eduardo Marcelo Ueno; Marco 

Antonio de Oliveira Simão; Mauro Tinoco de Rezende Filho; Natan Schiper; Palmiro 

Benedito Padilha; Pedro Eugenio Moreira Conti; Rodrigo Otávio Carvalho Moreira; 

Ronald Amaral Sharp Junior; Rubens Branco da Silva; Samir Ferreira Barbosa 

Nehme; Sérgio Garcia dos Santos; Vitor Hugo Feitosa Gonçalves.  


